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Ssssão Ordinária a" 3712O25

Ata da trigésima sexta Sessào Plenária Ordinária. Segundo Período Legislativo - Biênio
202512026. O décimo primeiro dia do mês de Novembro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às
dezenove horas sob a presidência do vereador Amadeus Penga, secretiariado pelo vereador Mar-
celo Eduardó Coneia, reuniu-se a Cámara de Vereadores de Pitangâ, com a presença dos verea-
dores: Amadeus Penga, lrineu Domingues, Agnaldo Vujanski de Jesus, José Jurandir Mirandâ,
Marcelo Eduardo Correia, Mauro dos Santos, José da Luz Fachin, Marlene Soares Munhoz, Antô-
nio Adir de Lara, Lucimar Camilo da Rosa, João Edival Aramoni, Robson Ricardo Gutebil Schopti-
an, Juninho SchafÍ. Havendo número legal, o Presidente declarou aberta a sessão plenária ordi-
nária e solicitou a leitura do tÇxtro reflexivo. Colocou em votação a Ata da Reunião Ordinária ante-
rior, a qual Íoi ãprovada por unanimidade. Solicitou ao secreiário a leitura do expediente. Matéria
do Legíslativo: PROJETO DE LEI ORDINÁR|A (E) N" OO5112O25 - (URGÊNC|A) Poder Executi-
vo: Ratifica o Protocolo de lntençÕes firmado entre o Estado do Paraná e os Municípios do Eptado
do Paraná subscritores, com a finalidade de formalizar a constituição e adequaçáo do Consórcio
lntergestores Paraná Saúde - CIPS aos termos do regime previsto na Lei Federal no 11.1O712005
e sua regulamentaÉo, voltado ao desenvolvimento de açÕes na área da assistência farmacêuticâ
no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS). Leitura: PROJETO DE LEI ORDINÁR|A\(E) N"
005212025 - (URGÊNCIA) Poder Executivo: Autoriza a Abertura no Orçamento do Município de
Pitanga de ôrédito especial no exercÍcio de 2025, para fins que especiÍica. Leitura: PROJETO DE
LEI ORDINÁÉ|A (E) N' 0053/2025 - (URGÊNCIA) Poder Executivo: Autoriza a abertura no Orça-
mento do Município de Pitanga de crédito adicional no êxercício de 2025, para fins que especifica.
Leitura: PROJETO DE LEI ORDINÁRA (E) N'0054/2025 - (URGÊNCIA) Poder Executivo: Autori-
za a abertura no Orçamento do Município de Pitanga de cédito adicional no exercício de 2025,
para os Íins que especifica. Leitura: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA (E) N" 0055/2025 - (URGÊN-
CIA) Poder Executivo: Autoriza o Município de Pitanga a adquirir imóvel destinado à ampliação do
Aterro Sanitário Municipal e dá outras providências. Leitura: lndicação n' 28312025 - Mauro dos
Santos: Sugerindo ao Executivo Municipal estudo ê providências para a reforma/reconstruÉo da
ponte que liga a Rua Conselheiro Zacaias à Rua Padre Paulo Adolfo. Leitura: lndicaçáo n"
28412025 - Mauro dos Santos: Su§erindo ao Executivo Municipal a implantação de sinalização
viária horizontal completa no Baino Bela Casa, com especial atençáo à construção de Travessias
Elevadas na Rua Lourdes Madureira. Leitura: lndicação n'285nO25 - lrineu Domingues: Sugerin-
do ao Executivs Municipal que, por meio da Secretãria competentê, realize estudos e providencie
a instalação de passagem elevada para pedestrês (faixa elevada) na Rua Padre Agostinho, no
trecho correspondente ao bairro Pitanguinha, visando garantir a segurançâ viária de motoristas e
pedestres. Leitura: lndicação n" 28612025 - lrineu Domingues: Sugerindo ao Execulivo Municipal
que realize estudo técnico par€ a rcalizaçâo de pavimentaÉo ásfáltica no trecho da Saldanha
Marinho, que se estende da Avenida Brasil e Rua'Arthur Mehl. Leitura: lndicaçáo n" 28712025 -
lrineu Óomingues: Sugerindo ao Execrtivo Municipal que determine à Secretaria de Obras e Ser-
viços Públicos o planejamento e a inclusão da obra de pavimentaÉo asfáltica no trecho especifi-
cado da Rua Doutor Orlando Araúio Costa com crqexão com a Rua Dez de Abril até a Rua Can-
tu, no cronograma de execuções. Leitura: lndicação n' 28812025 - lrineu Domingues: Sugerindo
ão Executivo Municipal que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos a inclusão da
obra de pavimentação asfáltica no trecho da Rua Venâncio Aires, da Panificadora Pedroso até a
Rua da Liberdade. Leitura: lndicaçáo n'28912O25 - Juninho Schaff: Sugerindo ao Executivo Muni-
cipal a criação e instituiçáo do @ncurso cultural e turístico de decoração natalina "Cidade llumi-
nada: Natal e Culti.rra" em parceria com a,A.ssociação Comercial e Empresarial de Pitanga (ACE-
Pl). Leitura. Ordem do Dia: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR (L) N'0001/2025 - Mauro dos
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Santos; Marcelo Eduardo Correia: Altera o art. t7 da Lei Complementar no 55, de nove de abril de
2019, para disciplinar a localizaÇáo dê condomínios residenciais horizontais em zonas uóanas.
Discus$oA/otaÉo Segunda: EMENDA (MODIFICATIVA) No íi2025 - Lucimar Camilo da Rosa:
Emenda ModiÍicativà no 0í ao Projeto de lei no 4812025. DiscussãoAr'otaçáo Única: PROJETO DE

- LEI ORDINÁR|A (E) N" 0048/2025 - (URGÊNCIA) Poder Executivo: Autoriza a abertura no Orça-
menlo do Município de Pitanga de crédito suplementar e especial no êxercício de 2025, para os
fins que especifica. DiscussáoA/otaÉo Única: Requerimento n' 0069/2025 - Marcelo Eduardo
Correia; Mauro dos Santos: A apreciação e aprovação do Plenário para que o Projeto de Lei no

1112025, de autoria dos vereadores requerentes, tramite em regime de urgência. Discus-
são^/otaçáo Única: PRoJETO DE LEI ORDINÁR|A (L) N' 1112025 - Marcelo Eduardo Coneia;
Mauro dos Santos: Altera o caput. do art.. ío da Lei no 2.5í3 de 05 de julho de 2024 qual Declarã
de Utilidade Pública a Associaçâo Bicho Amigo Pitanga.Paraná. DiscussãoA/otação Primeira:
MOÇÃO N'8/2025 - Juninho Schaff: Moçáo de Aplauso atletras pitanguenses que se destacaram
no Ranking Nacional da LINADE (Liga Nacional dos Atiradores Desportivos) e em outras compêti-
ções estaduais no ano de 2025. Discussão^,/otação Unica. O presidente enceminhou os Projetos
de Lei no 51 e 5512025 para a Comissão de Constituiçáo e Justiça, e os Projetos de Lei no 52, 53
e 5412025 para a Comissão de Finanças e Orçamento, solicitando que os presidentes designas-
sem os relatores e fixassem o prazo. O presidente da eomissão de Constituiçáo e Jusüça desig-
naram como relator do Projeto de Lei no 51/2025, de iniciativa do Executivo, o vereador Juninho
Schaff; e como relator do Projeto de Lêi no 5512!,25, tiambém de iniciativa do Executivo, o verea-
dor José Jurandir Miranda. O presidente concedeu o'prazo de seis dias para o protocolo do relató-
rio e voto. O presidente da Comissáo de Finançâs e Orçámento designou como relator do Projeto
de Lei no 5212025, de iniciativa do Executivo, o vereador Marcelo Eduardo Correia. Para o Projeto
de Lei no 5312025, também de iniciativa do Executivo, declarou que será o próprío relator, verea-
dor Mauro dos Santos. Para o Projeto de Lei no 5412025, de iniciativa do Executivo, nomeou o
vereador lrineu Dominguez como relator, concedendo a todos o prazo regimental. O senhor Pre-
sidênte declarou aberto o Expediente do Plenário: Fez uso da tribuna o vereador Antônio Adir de
Lara, agradecendo ao vereador Mauro dos Santos pelo ofício encaminhado referente à necessi-
dade de instalaçâo de travessia elevada na Rua Lurdes Madureirâ. lnformou que já conversou
com o secretário Dionísio e que ambos aguardam que a melhoria seja executada o quanto antes,
tendo em vista que a comunidade tem solicitado e que veículos estão abusando da velocidade,
tanto carros quanto motos, oferecendo risco de acidentes. Em aparle, o vereador Mauro dos San-
tos destacou que, além das travessias, há residências no baino que instalaram pilares de concre-
to paÍa evitar danos causados por veículos. Relatou a necessidade de travessia elevada em fren-
te à paniÍicadora do Dinei e reforçou que a Rua Lurdes Madureira, por ser extensa e possuír forte
declive, tem sido utilizada como pista, principalmente aos sábados à tarde, o que torna o local
extremamentê perigoso. Ressaltou ainda a necêssidade de sinalizaçáo e de que o ônibus escolar
volte a atender as órianças do bairro, afirmando que o local está bonito, com casas novas e íamÊ
lias de bem, e que as políticas públicas preqisam chegar até lá. Retomando a palavra, o vereador
Adir agradeceu à administraçáo pelo novo asfalto na viá que liga o bairro Guarani ao trevo de Ma-
noel Ribas, passando pela Rua Amadeus Bonaçoli e parte da Rua Bandeirante, ressaltando a boa
qualidade da obra. Comentou, porém, que ainda falta sinalizeção nos locais onde o asfalto não foi
concluído, solicitando que, caso não seja responsabilidade da empresa Dellai, o Município provi-
dencie sinalizaçáo provisória até a finalização dos trabalhos. Relatou tambem que as Íortes chu-
vas dos últimos dias agravaram a situaÉo das estradas rurais, pontes e bueiros, e que conversou
com o preÍeito, que está empenhado em resolver os problemas, apesar do período de plantio e
colheita. Reforçou a necessidade de organização de escala de trabalho para atender as estradas
do interior. O vereador informou que recebeu novidades sobre os projetos de asfaltos rurais, re-
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sultado de parceria público-privada entre o Sindicato Rural de Pitanga, os produtores, a Prefeitura
Municipal e o Govemo do Estado, por meio do secretário Márcio Nunes. Destacou que o p§eto
das Cinco Encruzilhadas-Vila Nova, com extensão dé 10 km, já está aprovado e pronto para as-
sinatura do convênio; o asfalto da Limeira-São João da Colina, com 12,8 km, também está apro-
vado e pronto para assinatura; o projeto do Rio do MeieFábrica-Mla Rural-São Berto teve sua
análise concluída e já foi encaminhado para convênio; o projeto da Santa Bárbara-Santa Rita,
com 5 km, está protocolado e aguarda análise; o asfalto do Rio XV, com 2 km, aguarda definição
da Prefeitura quanto a uma emenda parlamentar; e o asfalto do Frigodasko, com 2 km, tem proje-
to pronto, mas só poderá ser protocolado a partir de março de dois mil e vinte seis devido ao pra-
zo de cinco anos do último investimento no local. Explicou que os produtores contribuíram finan-
ceiramente para a elaboração dos p§etos, que foram doados à Prefeitura, e que o Município os
protocolou nas secretarias competentes. Recordou que iniciativas semelhantes viabilizaram o
asfalto da rnarginal e a duplicação da rodovia até Turvo, ressaltando que quando a comunidade
se une e participam, os resultados acontecem. Destacou que a duplicação atual avança rapida-
mente, executada pela empresa Tripoloni. lnformpu ainda que, na próxima semana, o engenheiro
Bruno deve entregar os projetos das ruas que ainda não possuem asfalto na cidade de Pitanga,
para que também sejam protocolados. Finalizando, agradeceu o espaço e afirmou estar contente
por trazer boas notícias à comunidade. Fez uso da tribuna a vereadora Marlene Soares Munhoz,
destacando inicialmente a satisfação pelas boas notícias referentes aos projetos de asfaltos ru-
rais, especialmente para as comunidades de Pitanga Baixas e Sãô João da Colina, consideradas
por ela um'antigo sonho dos moradores. A vereadora relatou que muitas pessoas desacreditaram
da iniciativa, mas que, graças à uniâo entre o público e o privado, por meio do Sindicato Rural,
Prefeitura, Govemo do Estado e lideranças como Márcio Nunes, Sérgio Souza e Alexandre Curi,
o projeto tomou-se realidade. Agradeceu a confiança dos produtores que contribuíram financei-
ramente para a elaboraçâo dos projetos e destacou que o trabalho foi conduzido com transparên-
cia. A vereadora afirmou que a comunidade já pode se preparar para uma grande inauguraçáo,
pois o benefício é merecido pelos moradores da área rurâi, que enfrentiam dificuldades diárias.
Ressaltou a importância dos agricultores, plantadores de leite, soja e milho, que lutam com preços
baixos e alta demanda de trabalho, enfatizando que o município só yai bem quando os agriculto-
res vão bem. Comentou ainda sobre os recentes danos causados pelas chuvas nas estradas ru-
rais, pontes e bueiros, reforçando o pedido para que o Executivo organize escala de trabalho e, se
necessárío, terceirize mais equipes para atender as comunidades com urgência. Citou pontos
críticos onde o transporte escolar e o recolhimento de leite ficou p§udicado, mencionando regi-
ões como Sede de Cima, Bana Preta, Borboleta Baixo, Sâo Berto, Susto e Rio do Meio. A verea-
dora agradeceu ao Executivo e ao secretário de Saúde pela obra destinada ao Posto de Saúde da
Santa Regina, já em fase de conclusão. lnformou também sobre a emenda impositiva enúada
para reforrna do ESF de São João da ColÍna, cujas meÍhorias já foram levantadas e serão execu-
tadas em breve. Relatou ainda a conquista de um parquinho infantil para a comunidade, destinado
a crianças de um a seis anos, e que deverá ser instalado nos próxímos dias, além de uma aca-
demia ao ar livre em frente ao ESF. A vereadora finalizou agradecendo ao secretário Roberto e
sua equipe pelo atendimento às demandas. A vereadora Lucimar Camilo da Rosa usou a tribuna
e iniciou fazendo um convite muito especial para toda a comunidade, para os colegas vereadores
e também para o Executivo, informando que nos dias vinte e quatro e vinte e cinco da próxima
semana acontecerá um evento de extrema importância na cidade de Curitiba: o segundo encontro
do programa Cuida Mais Paraná. O objetivo deste encontro ê realizar lançamentos muito impor-
tantes dentro da política do idoso e da mulher. Entre eles, haverá o lançamento do programa Pa-
raná Amigo da Pessoa ldosa, que, entre várigs objetivos; inclui a implantação - já legalizada -da bolsa auxílio cuidador do idoso, destinada a evitar o acolhimento institucional e fortalecer o

Sessão Plenária Ordiniíria 37/202518 de Novembro de 2025.' Página 3 de 6

1

'a/.t ailrlí t c:6*a,,



cÂunRA MuNrcrPAL DE PTTANGA
Rua Visconde de Guarapuava, 311 - Fone/fax (42J 3646-3443 - Cx. Postal 106
Centro Administrativo 28 de laneiro - CEP 85.200-000 - Pitanga - Paraná
www.pitanga.pr.leg.br camara@pitanga.pr.leg.br

cuidado dentro do núcleo familiar. A vereadora destacou que a pppulação do município, do estado
e do país está envelhecendo rapidamente, tornando essencial a ampliação e a efetivação dessas
políticas públicas. Ressaltou ainda que o Governo do Estado, por meio do governador Ratinho
Júnior, da secretária Leandre Dal Ponte e de toda a equipe estadual, vem trabalhando intensa-
mente para fortale@r essas ações. A vereadora também informou que haverá o lançamento do
programa Recomeço, voltado à prevenção e ao cuidado da mulher, incluindo um auxílio social
para mulheres vítimas de violência. Reforçou o convite para todos participarem do evento no Pa-
Iácio do lguaçu. Na mesma pauta, a vereadora mencionou a votação do Projeto de Lei no

45t2025, referente ao orçamenio do município de Pitanga, no valor de nove milhõei quatrocentos
e dezessete mil reais. Dentro deste orçamento está previsto o valor de três milhôes e quinhentos
mil reais para a construção da Casa Regional da Mulher, destinada ao atendimento de mulheres
vítimas de violência, com recursos do Governo do Estado por meio da Secretaria da Mulher.
Também destacou o valor de três milhÕes trezentos e dezoito mil reais para'o novo asilo do muni-
cípio e seis milhÕes e quinhentos mil reais destinados,à habitação no Fundo Municipal de Habita-

ção de lnteresse Social, recurso voltado à construção de cinqüenta moradias para famílias em
situação de vulnerabilidade social, selecionadas pelo Centro de Referência da Assistência Social.
A.vereadora orientou a população que tem busdado informaçôes sobre habitação de interesse
social a procurar o CRAS, explicando que esses recursos são destinados às famílias sem renda
cornprovada. lnformou ainda que se trabalhe para que, no próximo ano, seja executada outra mo-
dalidade de programa habitacional para famílias com renda comprovada. Ainda sobre o evento
dgs dias vinte e quatro e vinte e cinco, destacou que serão entregues quarenta ônibus destinados
ao atendimento aos idosos dos municípios do Paraná e oitenta e dois veículos voltados às políti-
cas públicas para as mulheres. Finalizou agradecendo a todos os envolvidos e ao governador
pelo trabalho realizado em menos de dois anos, que tem transformado o Paraná em referência
nacional na política do cuidado. O vereador José da Luz Fachin usou a tribuna e comentou que,
em relação à sugestâo do vereador Mauro na Rua José Bonifácio, esquina com o Padre Paulo
Adolfo, na gestão passada o asfalto foi ate a ponte, mas dali para frente não houve avanço por
questões políticas. lnformou que destinou quarenta mil reais, após conversar com o Morais e com
o Cedorak, para concluir essa obra, que provavelmente será executada. Ressaltou que os verea-
dores que assumiram agora não possuem ainda emendas e que as emendas começarão no pró-
ximo ano, mas já estâo sendo destinadas às comunidades. Contou que foi procurado por um ci-
dadão que faz hemodiálise em lvaiporã e relatou que muitos pacientes passam fome, saindo de
casa às oito da manhã e retornando apenas às dezoito horas, sem poder levar comida no ônibus..
Diante disso, conversou Gom o secretário de Saúde, que irá destinar quarenta mil reais para auxi-
liar com marmitas, garantindo condiçÕes di§nas até que o govemo federal avance no projeto que
está tramitando para ajudar no transporte e na alimentação de pacientes que Íazem tratamentos

' como quimioterapia e hemodiálise fora do município. Em aparte, o vereador.Mauro dos Santos
falou sobre a ponte, primeiramente elogiando o secretário e ex-vereador Dionísio, pelo excelente
trabalho à frente da Secretaria de Urbanismo, mas destacou que a situação da ponte tem prejudi-
cado a imagem do serviço. Comentou que a obra corneçou com um pequeno buraco,'onde foi
colocada uma mdnilha; depois duas, depois três, e que, se continuar assim, logo será possível
construir outro bueiro ao lado da ponte. Reforçou a iinportância de priorizar essa obra. Sobre as
verbas impositivas, destacou que muitas melhorias no município têm sido r.ealizadas com esses

' recursos, como a reforma do posto de saúde do São João da Colina, a ponte, o lanche escolar'e a
tubulação na Vila Plânalto, na Rua Barão do Cerro Azul, e que preocupa o projeto que tramita
para reduzir as emendas, já que essas verbas têm resolvido problemas que deveriam ser respon-
sabilidade da gestão. O vereador José da Luz Fachin continuou, parabenizando a Adir e a Marle-
ne pelo trabalhô relacionado ao asfalto do São João da Colina, que beneÍciará produtores rurais,
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o transporte escolar e toda a comunidade. Relatou que esteve na Barra Bonita no fim de semana,
onde viu trinta quilômetros de asfalto concluídos, deixando a estrada inêconhecível em relação a
como era antes. Afirmou que o progresso está chegando, citando o exemplo de Toledo, onde se-
tenta por cento das estradas rurais são asfaltadas por meio de parceria público-privada. Comen-
tou que está há vinte anos na região e há dez anos na direÉo do Colégio São João da Colina,
onde sempre lrabalhou para melhorar a qualidade da educação. Disse que a escola evoluiu muito,
crni c€rca de oitenta por cento dos alunos ingressando em faculdades nos últimos três anos. Fa-
lou também sobrê a votaçáo que ocoÍre hoje na Escola Júlia H. de Souza e destacou quê, sê êsti-
vesse presente, a saudosa profussora SOS Viva estaria na frente da escola defendendo a educa-
ção pública de qualidade. Em aparle, o vereador Antônio Adir de Lara recordou que, na época da
escolha do nome da escola, foi Íealizada uma votaçáo entre o nome da Vó Júlia H. de Souza e o
nome do Marcelinho, que faleceu. A comunidade optou pelo nome da Vó Júlia. lnformou que es-
leve na escola Júlia e que já foi alcançado o quórum necessário, com previsáo de encenamento
da votação às dez horas da noite. Continuando, o vereador José da Luz Fachin afirmou que reco-
nhece os acertos do govemo Ratinho Júnior, crnsiderando-o um dos melhores govemadores do
Paraná dos últimos tempos, mes destâcou erros na área da educâÉo e na relaçâo com o funcio-
nalismo público, especialmente pela falta de reposiçÕes salariais. Criticou também o programa de
escola parceira, que terceiriza parte dos serviços administrativos das escolas. Argumentou que a
escola é um espaço humano e dinâmico, onde o professor exerce múltiplos papéis, e QUê â pr€:
sença de empresas privadas pode prejudicar o clima êscolar. Mencionou que o funcionário Fer-
nando, do núcleo de Pitanga, tem prestado apoio exemplar às escolas e que a média do Colégio
São João da Colina está entre as melhores do município. Afirmou ainda que a profissão de pro-
fessor mereça valorização, mencionando o alto custo dê vida e a ausência de reajustes salariais,
e criticou o programa bolsa licenciatura, que paga mil e cinqüenta reais para estudantes de licen-
ciatura, considerando isso insuficiente diante da responsabilidade da profissáo. Encerrou refor-
çando que ã populaçáo deve reivindicar melhorias, pois a escola é o espaço que mnstrói o futuro
das crianças. Ordem do Dia: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR (L) N'000í/2025 - Mauro
dos Santos; Marcelo Eduârdo Coneiâ: Altera o a.l.. 17 da Lei Complementar no 55, de nove.de
abril de 20í9, para disciplinar a localizaçáo de condomínios residenciais horizontais êm zonas
urbanas. Discussão^/otaçáo Segunda: Em discussão, o vereador Mauro dos Santos esclareceu
que, no artigo í7, a única alteraçâo foi à supressáo do parágrafo único, que exigia a apresentaÉo
do projeto das edificaçóes junto ao projeto do condomÍnio. Com a retirada desse parágrafo, passa
a ser possíve[ aprovar o condomínio de lotes sem essa obrigatoriedade. Aprovado por todos os
verêadores presentes. EMENDA (MODIFICATIVA) No 1/2025 - Lucimar Camilo da Rosa: Emenda
Modificativa no 01 ao Projeto de Lei no 48t2O25. Discussão^/otaçáo Única: Aprovado por todos os
vereadores presentei. PRoJETo DE LEt oRDtNÁRtA (E) N" oo48t2o25 - (URGÊNC|A) Podêr
Exeçutivo: Autoriza a abertura no Orçamento do Município de Pitanga de crédito suplementar e
especial no exercício de 2025, para os fins que especifica. Discussáo^/otação Unicã: Aprovado
por todos os verêadores pÍesentes. Requerimento n" 0069/2025 --Marcelo Eduardo Correia; Mau-
ro dos Santos: A apreciação e aprovação do Plenário para que o Pro,eto de Lei no 1112025, de
autoria dos vereadores requerêntes, tramite em regimê de urgência. DiscussâoÁ/otaçáo Única:
Em discussão, o vereador Mauro dos Santos explicou que houve a necessidade de apresentar o
requerimênto para que os vereadores votassem pela mudança do regime de tramitação do projeto
de normal para urgente, pois, caso contÉrio, a Associação Bicho Amigo nâo conseguiria firmar o
convênio com o Govemo do Estrado ainda Deste ano. Requerimento aprovado. PROJETO DE LEI
ORDINÁR|A (L) N"'1í12025 - Marcelo Eduardo Correia; Mauro dos Santos: Altera o caput. do art.
1o da Lei no 2.513 de 05 de julho de 2024 qual Declara de Utilidade Pública a Associação Bicho
Amigo Pitanga Paraná. DiscussáoNotação Primeira: Aprovado por todos os vereadores presen-
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tes. MOÇÃO N" 8/2025. - Juninho Schaff: Moção de Aplauso atletas pitanguenses que se destaca-
ram no Ranking Nacíonal da LINADE (Liga Nacional dos Atíradores Desportivos) e em outras
competições estaduais no ano de 2425. DiscussãoA/otaçáo Unica: Aprpvado por todos os verea-
dores presentes. O presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a declaração verbal da pre-
seirça dos vereadores, conforme resolução da mesa diretora no 112021. O Secretário Marcelo E-
duardo Correia, declarou a presença de todos os O presidente declarou aberto o ex-
pediente de Explicaçôes pessoais : Fizeram o da o vereador Mauro dos Santos e o
vereador Robson Ricardo Gutebil Schoptian a tratar. O Presidente declarou
encerrada a sessão. Eu, luri de lavrei a presente ata, que vài as-
sinada por mim, pelo presidente e secretário

Pitanga, 11 de Novembro de2025

a

Presidente

ru'Zr.rá ê áa*.
Marcelo Eduardo Correia

Secretário
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